

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2019/876 van het Europees Parlement en de Raad van 20 mei 2019 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 575/2013 wat betreft de hefboomratio, de nettostabielefinancieringsratio, vereisten inzake eigen vermogen en in aanmerking komende passiva, tegenpartijkredietrisico, marktrisico, blootstellingen aan centrale tegenpartijen, blootstellingen aan instellingen voor collectieve belegging, grote blootstellingen, rapportage- en openbaarmakingsvereisten, en van Verordening (EU) nr. 648/2012

(Publicatieblad van de Europese Unie L 150 van 7 juni 2019)

In de gehele verordening wordt het woord “conversiefactor” vervangen door het woord “omrekeningsfactor” en wordt het woord “conversiefactoren” vervangen door het woord “omrekeningsfactoren”.

Bladzijde 207, artikel 1, punt 122, a), namelijk punt d), vi), van de tweede alinea van het gewijzigde artikel 458, lid 2, van Verordening (EU) nr. 575/2013:

in plaats van: “vi) het in artikel 129 van Richtlijn 2013/36/EU bepaalde niveau van de kapitaalinstandhoudingsbuffer; of”,

lezen: “vi) het in artikel 129 van Richtlijn 2013/36/EU bepaalde niveau van de kapitaalconserveeringsbuffer, of”.
